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Ақпараттық хат
"Бизнестегі жасанды интеллекттің рөлі" дөңгелек үстелі

Әлихан Бөкейхан Университеті
[bookmark: _Hlk189554342]С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университеті

[bookmark: _Hlk189847681]Құрметті әріптестер!
Сіздерді 17 ақпанда сағат 14.30-да (Астана уақыты) онлайн режимінде өтетін "Бизнестегі жасанды интеллект рөлі" дөңгелек үстеліне қатысуға шақырамыз. 
Дөңгелек үстелді ABU Халықаралық Бизнес Мектебі және "Бизнес және басқару" кафедрасы С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің "Экономика, шаруашылық қызметті есепке алу және талдау" кафедрасымен бірлесіп ұйымдастырды.

Дөңгелек үстел модераторлары мен спикерлері:
Койчубаев Александр Сергеевич, Alikhan Bokeikhan University, PhD, MBA ректоры. Сәлемдесу сөзі.
Благоев Веселин, Alikhan Bokeikhan University Халықаралық бизнес мектебінің директоры, профессор. Бизнесте AI технологияларын қолданудың халықаралық тәжірибесі.
Терещенко Светлана Викторовна, э.ғ.к., С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің экономика, есепке алу және шаруашылық қызметті талдау кафедрасының доценті. Халықаралық ынтымақтастық басқармасының бастығы. Жасанды интеллект және тұрақты даму.
Шустова Елена Павловна, Alikhan Bokeikhan University, PhD, MBA халықаралық ынтымақтастық жөніндегі проректоры. Бизнестегі AI рөлі: стратегиялық артықшылықтар.
Яненко Михаил Евгеньевич, э.ғ.к., С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің Экономика, Есеп және экономикалық қызметті талдау кафедрасының доценті, Ресей Федерациясы Ғылым және жоғары білім Министрлігінің Ғылыми-техникалық саласының сарапшысы. Жасанды интеллектті дамыту контекстіндегі өзара әрекеттесу маркетингі: технологиялар, құралдар, бизнес-модельдер.
Орынбасарова Айжан Әбеуханқызы, "Бизнес және басқару" кафедрасының меңгерушісі Alikhan Bokeikhan University, PhD. 
Молдажанов Марат Бетімбайұлы, біліктілікті арттыру және қосымша оқыту институтының директоры, PhD. Қазіргі жағдайда бизнестің тиімділігін арттыру үшін компания қызметкерлерінің цифрлық дағдыларының рөлі.
Мазов Әсет Мирханұлы, Әлихан Бөкейхан атындағы университеттің ақпараттық технологиялар кафедрасының аға оқытушысы. Бизнесте AI қолдану мүмкіндіктері: техникалық аспектілер.
Полянская Ольга Алексеевна, э.ғ.к., меңгерушісі. С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің Экономика, Есеп және шаруашылық қызметін талдау кафедрасы. Сандық рубль: перспективалар мен салдарды талдау.
Іс-шараға қатысу тегін.
Байланыс сілтемесі қатысушыларға 2025 жылдың 14 ақпанында жіберіледі.
Қатысушыларды тіркеу нысаны:
ТАӘ толығымен орыс тілінде 
Электрондық мекен-жайы
WhatsApp көрсетілген ұялы телефон нөмірі (семинар бойынша ақпаратты жіберу және қосылу үшін сілтемелер үшін)
Жұмыс орны
Өтініш беру мерзімі-2025 жылдың 10 ақпанына дейін. 
Қатысуға өтінімді мына мекен-жайға жіберу қажет: oms_abu@mail.ru (төменгі асты сызылған мекенжай)
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