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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

	Уважаемые коллеги, приглашаем Вас принять участие в традиционном конкурсе, приуроченный ко Дню научного работника «Лучший ученый», «Лучшая кафедра Alikhan Bokeikhan University».
Цель конкурса – поддержка ученых и ППС университета активно ведущих научно-исследовательскую деятельность, популяризация их научных достижений.
К участию в Конкурсе приглашаются ученые, обладающие ученой степенью кандидата наук, доктора PhD, доктора наук – без ограничений по возрасту, являющиеся штатными преподавателями минимум последние 2 года.
	В конкурсе не могут принимать участие победители данного конкурса предыдущего года, а также обладатели звания МОН РК «Лучший преподаватель вуза» в течение двух последующих лет после получения звания.
	Обязательным условием подачи документов на присуждение вознаграждения является наличие сведений в итоговом отчете НИР и НИРО за отчетный календарный период. 
Учету и рассмотрению комиссией подлежат показатели научного рейтинга, отражающие результаты научной  деятельности согласно утвержденной форме «научный рейтинг преподавателя». Принимаются публикации, в которых указана принадлежность автора к Alikhan Bokeikhan University.
Решение о выдвижении кандидата должно быть оформлено в письменной форме за подписью заведующего кафедрой, деканом и передано организаторам Конкурса в электронном (в формате PDF) и в печатном виде не позднее срока окончания приема конкурсных заявок.
В результате суммирования баллов, присуждаются премиальные надбавки по принципу наибольшего количества баллов.
По итогам конкурса лучшим ученым присуждаются: 1, 2, 3 места. Победители награждаются дипломом, денежной премией или ценным подарком.
Конкурс пройдет с 07 апреля по 10 апреля 2025 года.
[bookmark: _GoBack]Для участия необходимо подать заявку до 05 апреля 2025 года.
Заявки и подтверждающие документы участников принимаются на электронный адрес:  kazguiu.nauka@mail.ru
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