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АҚПАРАТТЫҚ ХАТ

Құрметті білім алушылар! Сіздерді Ғылым күніне арналған "Alikhan Bokeikhan University үздік білім алушысы" жыл сайынғы дәстүрлі байқауына қатысуға шақырамыз. 
Байқаудың мақсаты - білім алушылардың ғылыми-зерттеу және оқу-танымдық қызметін ынталандыру, неғұрлым талантты және дарынды білім алушыларды іріктеу және қолдау. 
Байқауға қатысуға заң, қаржы-экономикалық, гуманитарлық және ақпараттық-техникалық ғылымдар бойынша ABU білім алушылары шақырылады.
 Сыйақы беруге құжаттарды берудің міндетті шарты есепті күнтізбелік кезең үшін ҒЗЖ қорытынды есебінде мәліметтердің болуы болып табылады. Ғылымдағы үздік білім алушыны таңдау қорытындысы П 03.07/2021  «Білім алушылар байқауы туралы» Ереженің индикаторлары бойынша ең көп балл санына сәйкес келтіріледі. Нәтижелері бойынша 1,2,3 орын беріледі. Бір орын беріледі. 
Кандидатты ұсыну туралы шешім кафедра меңгерушісінің, деканның қолы қойылған жазбаша нысанда ресімделуге және конкурстық өтінімдерді қабылдаудың аяқталу мерзімінен кешіктірмей электрондық (PDF форматында) және баспа түрінде конкурсты ұйымдастырушыларға берілуге тиіс. 
Байқау қорытындысы бойынша үздік білім алушыларға: 1, 2, 3 орын беріледі. Жеңімпаздар дипломмен, ақшалай сыйлықпен марапатталады. 
Байқау 2025 жылдың 07 сәуірі мен 10 сәуірі аралығында өтеді. Қатысу үшін 2025 жылдың 04 сәуіріне дейін өтініш беру қажет. Қатысушылардың өтінімдері мен растайтын құжаттары келесі электрондық мекенжайға қабылданады: kazguiu.nauka@mail.ru Ұйымдастырушылармен байланыс телефоны: 8 7222 42-32-24 (ішкі 19) ғылым бөлімі
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