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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

	Уважаемые обучающиеся! Приглашаем Вас принять участие в ежегодном традиционном конкурсе, приуроченный ко Дню Науки «Лучший обучающийся Alikhan Bokeikhan University».
Цель конкурса – стимулирование научно-исследовательской и учебно-познавательной деятельности обучающихся, отбор и поддержка наиболее талантливых и одаренных обучающихся. 
К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся ABU по юридическим, финансово-экономическим, гуманитарным и информационно-техническим наукам. 
	Обязательным условием подачи документов на присуждение вознаграждения является наличие сведений в итоговом отчете НИРО за отчетный календарный период. 
Итоги выбора Лучшего обучающегося в науке подводятся согласно наибольшему количеству баллов по индикаторам Положения о конкурсе обучающихся П.03.07/2021. По результатам премируется 1,2,3 место. Присуждается одно место.
Решение о выдвижении кандидата должно быть оформлено в письменной форме за подписью заведующего кафедрой, деканом и передано организаторам Конкурса в электронном (в формате PDF) и в печатном виде не позднее срока окончания приема конкурсных заявок.
По итогам конкурса лучшим обучающимся присуждаются: 1, 2, 3 места. Победители  награждаются дипломом, денежной премией.
Конкурс пройдет с 07 апреля по 10 апреля 2025 года.
Для участия необходимо подать заявку до 04 апреля 2025 года.
Заявки и подтверждающие документы участников принимаются на электронный адрес:  kazguiu.nauka@mail.ru

Телефон для связи с организаторами: 8 7222 42-32-24 вн.19 Отдел науки



image1.png




