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Ақпараттық хат
«Білім берудегі менеджмент» 
Біліктілікті арттыру бағдарламасы 

«Қаржы нарығын мониторингілеу орталығы»
 біліктілікті арттыру институты (Ресей, Новосібір қ.)

Құрметті әріптестер!

Сіздерді Alikhan Bokeikhan University Халықаралық ынтымақтастық бөлімі және «Қаржы нарығының мониторингі орталығы» біліктілікті арттыру институтымен (Ресей, Новосібір қ.) бірлесіп ұйымдастырған 2023 жылғы 27-28 наурыз аралығында өтетін ЖОО, колледж оқытушылары, мектеп мұғалімдері үшін «Білім берудегі менеджмент» біліктілікті арттыру бағдарламасына қатысуға шақырамыз. Білім беру қызметін жүзеге асыруға арналған Лицензия 29.12.2022 жылғы №547-Л, лицензиялар тізіліміндегі тіркеу нөмірі Л035-01199-54/00634534. Лицензиялар тізіліміне сілтеме: https://minobr.nso.ru)

Мақсатты аудитория: 
- барлық білім беру бағдарламалары мен мамандықтарының әкімшілігі, ЖОО қызметкерлері мен оқытушылары;
- онлайн курстардың жетекші оқытушылары;
- магистранттар мен докторанттар.

Бағдарлама оқытушысы:
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	Назарова Галина Владимировна – 
- Қаржы нарығын мониторингілеу орталығының педагогикалық инновациялар бөлімінің басшысы;
- Новосібір мемлекеттік экономика және басқару университетінің Қаржы нарығы және қаржы институттары кафедрасының доценті; 
- WorldSkills бағдарламаның бас сарапшысы;
- білім беру бағдарламаларының бағдарламалық қамтамасыз ету әдіскері-әзірлеушісі;
- тәжірибелік жаттықтырушы-фасилитатор;
- оқытушы-психолог,
- оқытушылардың құзыреттерін тәуелсіз бағалау сарапшысы,
- 38.00.00 Экономика және басқару мамандықтары, кәсіптер тобының орта кәсіптік білім беру жүйесіндегі федералды оқу-әдістемелік бірлестігінің өкілі.


Іс-шара форматы:
Бағдарлама қашықтықтан жүзеге асырылады. Байланыс сілтемесі 2023 жылғы 24 наурызда бағдарламаның барлық тіркелген қатысушыларының электронды поштасына жіберіледі.
Бағдарлама аяқталғаннан кейінгі құжат: Тіркеу нөмірін, бағдарламаның атауын, күндерін (2023 жылғы 20-28 наурыз аралығында), қатысушының аты-жөнін көрсете отырып, белгіленген үлгідегі біліктілікті арттыру туралы 72 сағаты көрсетілген куәлік.

Бағдарламаның мазмұны:
Курс білім беру жүйесінің қазіргі жұмыс істеу жағдайында білім беру ұйымдары басшыларының, педагогтары мен қызметкерлерінің басқарушылық құзыреттілігін арттыруға бағытталған.
Курс мақсаты: Қазіргі білім беру жүйесінің алдында тұрған өзекті міндеттерді шешу үшін тыңдаушылардың білім берудегі басқарушылық қызметті тиімді ұйымдастыру  дағдыларын қалыптастыру.

Курстың міндеттері:  
- тыңдаушыларда қазіргі білім беру-құқықтық кеңістікте жұмыс істеу үшін білім мен дағдыларын қалыптастыру;
- білім беру ұйымдарының қазіргі заманғы тәсілдерін, басқару нысандары мен әдістерін, әдістемелік жұмысын пайдалану бойынша білім мен дағдыларды игеруге ықпал ету, педагогтерде ғылыми-зерттеу мәдениетін, білім беру ұйымдары басшылары мен әкімшілігінің көшбасшылық қасиеттерін қалыптастыру;
- өзгерістерді басқару, ішкі бақылауды жоспарлау және іске асыру, ғылыми-зерттеу жұмысы мен оқу-тәрбие процесінің сапасына мониторинг жүргізу дағдыларын қалыптастыру және басқарушылық шешімдер қабылдауда осы дағдыларды қолдану.

Бағдарламаға тіркелу 2023 жылғы 23 наурызға дейін жүргізіледі.
Бағдарламаға қатысу құны - 10 000 теңге.

Төлеуге арналған деректемелер:
 «Alikhan Bokeikhan University»
Білім беру мекемесі
Заңды мекен жайы: 071400, Абай облысы, Семей қ, Абай к-сі 94/1.
Банк деректемелері: 
БИН 980440002042, 
ИИК KZ976010261000026178  «Қазақстан Халық банкі» АҚ,
БИК HSBKKZKX, КБЕ 17.

Өтінімдер төлем туралы түбіртектің көшірмесімен бірге осы мекенжайға жіберіледі:
oms_abu@mail.ru   
НАЗАР АУДАРЫҢЫЗДАР!!! Өтінімдер төлемсіз тіркелмейді!

Семинарға қатысу үшін 2023 жылдың 23 наурызына дейін oms_abu@mail.ru электронды поштасына қатысушының аты-жөні, байланыс телефоны (WhatsApp) және электрондық поштасы (семинарға қосылуға сілтеме жіберу үшін) көрсетілген өтінім жіберу керек.

[bookmark: _GoBack]Қосымша ақпарат - WhatsApp нөмірі: + 7 702 113 7735 (тек жұмыс уақытында 9.00-18.00)- Жолдыханова Ақбота Серікханқызы
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