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Информационное письмо

Круглый стол «Эффективная бизнес среда для субъектов предпринимательства: особенности формирования в условиях российского и казахстанского рынка»

Alikhan Bokeikhan University
Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет им. С. М. Кирова

Уважаемые коллеги!

	Приглашаем Вас принять участие в круглом столе «Эффективная бизнес среда для субъектов предпринимательства: особенности формирования в условиях российского и казахстанского рынка», который состоится 3 октября в 16.00 (время Астана) в режиме он-лайн. 
	Круглый стол организован Международной школой бизнеса ABU и кафедрой «Бизнес и управление» совместно с кафедрой «Экономика, учёт и анализ хозяйственной деятельности» Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С. М. Кирова.

Модераторы и спикеры круглого стола:
Благоев Веселин, директор Международной школа бизнеса Alikhan Bokeikhan University, профессор. Глобальная трансформация и ее влияние на инновационные стратегии компаний.
Шустова Елена Павловна, проректор по международному сотрудничеству Alikhan Bokeikhan University, PhD, MBA, ассоциированный профессор кафедры «Бизнес и управление». 
Орынбасарова Айжан Абеухановна, заведующая кафедрой «Бизнес и управления» Alikhan Bokeikhan University, PhD. Оценка программ государственной поддержки предпринимательства в Казахстане.
Терещенко Светлана Викторовна, к.э.н., доцент кафедры экономики, учёта и анализа хозяйственной деятельности Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С. М. Кирова. Начальник Управления международного сотрудничества. Корпоративные стратегии российского бизнеса в период ESG трансформации.
Яненко Михаил Евгеньевич, к.э.н., доцент кафедры экономики, учёта и анализа хозяйственной деятельности Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С. М. Кирова, эксперт научно-технической сферы Министерства науки и высшего образования РФ. Цифровая трансформация маркетинг менеджмента: проблемы, перспективы, технологии, инструменты
Нефедова Ирина Дмитриевна к.ф.н., доцент кафедры экономики, учёта и анализа хозяйственной деятельности Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С. М. Кирова, Основные направления сотрудничества бизнеса и высшего образования 
Полянская Ольга Алексеевна, к.э.н., зав. кафедрой экономики, учёта и анализа хозяйственной деятельности Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С. М. Кирова. Михайлова Анна Евгеньевна, к.э.н., доцент кафедры экономики, учёта и анализа хозяйственной деятельности Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С. М. Кирова. Эффективность применения инновационных технологий на промышленных предприятиях

Участие в мероприятии бесплатное.
Ссылка на подключение будет направлена участникам 2 октября 2024 года.

Форма регистрации участников

	ФИО полностью на русском языке 
	

	Электронный адрес
	

	Номер мобильного телефон с указанием WhatsApp (для рассылки информации по семинару и ссылки для подключения)
	

	[bookmark: _GoBack]Место работы
	



Срок подачи заявок – до 2 октября 2024 года. 
Заявка на участие необходимо направить по адресу: oms_abu@mail.ru   (адрес с нижним подчеркиванием)


image1.png
ALIKHAN BOKEIKHAN
UNIVERSITY




image2.jpeg
1803




