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Ақпараттық хат

«Кәсіпкерлік субъектілері үшін тиімді бизнес-орталық: ресейлік және қазақстандық нарық жағдайында қалыптасу ерекшеліктері» атты дөңгелек үстел.

Alikhan Bokeikhan University
С.М. Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университеті. 

[bookmark: _Hlk178675353]Құрметті әріптестер!

Сіздерді 3 қазан күні сағат 16:00 (Астана уақытымен) онлайн режимінде өтетін «Кәсіпкерлік субъектілері үшін тиімді бизнес-орталық: ресейлік және қазақстандық нарық жағдайында қалыптасу ерекшеліктері» атты дөңгелек үстелге қатысуға шақырамыз. 
	Дөңгелек үстелді ABU Халықаралық бизнес мектебі және «Бизнес және менеджмент» кафедрасы С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің «Экономика, есеп және экономикалық қызметті талдау» кафедрасымен бірлесіп ұйымдастырды.
Дөңгелек үстелдің модераторлары мен спикерлері:
Благоев Веселин, Alikhan Bokeikhan University Халықаралық бизнес мектебінің директоры, профессор. Жаһандық трансформация және оның компаниялардың инновациялық стратегияларына әсері.
Шустова Елена Павловна, Alikhan Bokeikhan University халықаралық ынтымақтастық жөніндегі проректоры, PhD, MBA, Бизнес және менеджмент кафедрасының доценті. 
Орынбасарова Айжан Абеухановна, Alikhan Bokeikhan University «Бизнес және менеджмент» кафедрасының меңгерушісі, PhD докторы. Қазақстандағы кәсіпкерлікті мемлекеттік қолдау бағдарламаларын бағалау.
Терещенко Светлана Викторовна, э.ғ.к, С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің экономика, есеп және экономикалық қызметті талдау кафедрасының доценті. Халықаралық ынтымақтастық бөлімінің басшысы. ESG трансформация кезеңіндегі ресейлік бизнестің корпоративтік стратегиялары.
Яненко Михаил Евгеньевич, э.ғ.к, С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің экономика, есеп және экономикалық қызметті талдау кафедрасының доценті, Ресей Федерациясы Ғылым және жоғары білім министрлігінің ғылыми-техникалық саласындағы сарапшысы. Маркетинг менеджментінің цифрлық трансформациясы: проблемалары, перспективалары, технологиялары, құралдары.
Нефедова Ирина Дмитриевна ф.ғ.к., С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің экономика, есеп және экономикалық қызметті талдау кафедрасының доценті, Бизнес пен жоғары білім арасындағы ынтымақтастықтың негізгі бағыттары 
Полянская Ольга Алексеевна, э.ғ.к, С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің экономика, есеп және экономикалық қызметті талдау кафедрасының меңгерушісі.
Михайлова Анна Евгеньевна, э.ғ.к., С.М.Киров атындағы Санкт-Петербург мемлекеттік орман шаруашылығы университетінің экономика, есеп және экономикалық қызметті талдау кафедрасының доценті. Өнеркәсіптік кәсіпорындарда инновациялық технологияларды қолданудың тиімділігі

Іс-шараға қатысу тегін.
Қосылу сілтемесі қатысушыларға 2024 жылдың 2 қазанында жіберіледі.

Қатысушыларды тіркеу формасы
	Толық аты-жөні қазақша 
	

	Электрондық поштаның адресі
	

	WhatsApp-ты көрсететін ұялы телефон нөмірі (семинар туралы ақпаратты және қосылу сілтемелерін жіберу үшін)
	

	Жұмыс орны
	



Өтінім берудің соңғы мерзімі 2024 жылдың 2 қазаны. 
[bookmark: _GoBack]Қатысуға өтінімді мына мекен-жайға жіберу керек: oms_abu@mail.ru  (асты сызылған мекенжай)
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